Obliczenia wykopow ze skarpami dla rurociggéw preizolowanych Dn 40/110 (ul. Ligocka 57a nr proj. SC-12/24)

dno wykopu w obliczeniach = gtebokos¢ z profilu + gr. podsypki

podsypka 0,15 m
zasypka 0,15 m
w 8 = 3 8 x o
o : < [} ° © 5 g N = 3 z c ©
: fa £ o] ] S S > N k 8
- T S DR A T : & B & 8 i
2 g g g £ 55 5% : ) iz 2 ¢ g o @ £ 5 z
S ] 3 o S E ° D S £ - < g0 o > © =] © 2 ° ®©
Punkty charakterystyczne dla 2 S 2 g N ; g 2 g g-) 2 ES > 2 = i ; £ = N 5 o N
poszczegolnych odcinkow B 3 T 3 o5 [ §. g = oo ] :‘8 L g S S5 N z 8 o 3 ]
wykopu 5 > 8 5 E > S £ &3 3 < S S o 2 © £ 23 ) 2 e € E
2 5 a = av o = ) oz < o 8 < © =C o ® 8 2 38 o 20
s 2 © o ‘UE c 3 c < 9 3 QX S T 9 £ 738 Q5 S [] s 3 N N
2 8 3 § €< S£g 232 gn g3 ga2 g feo 83T 3P 25 53 2 2
5] c k=) k=) D ® oS @©3=c o N ] S Z>c o 2P L% L L= 33 i=} i=}
g Sw 3 = & 988 958 =g =8 BZE @ 35 =& = 8 %5 a a
2 % 0O o e} 85 N88 REe38 D 2 DN B 6 O » 8o c& SR [SI-Y S 3 (¢} ¢}
[mm] [mm]  [m] [m] [m] [m] [m] [m] [m] [m] [m] | [m2] [m3] [m3] [m3] [m3] [m3]
) ) L 8 h1 h2 hsr. szer. P V pods. V obsyp.| V wykopu
T1-21 2x48,3/110 110 0,00, 11,70 11,70 1,16 1,04 1,42 1,30 1,36/ 0,80 9,36 1,56 3,23 25,71 5,02 20,70
Z1-22 2x48,3/110 110 11,70 23,20 11,50 1,04 0,88 1,30 1,14 1,22/ 0,80 9,20 1,54 3,18 21,49 4,93 16,56
Z2-273 2x48,3/110 110 23,20, 25,20 2,00 0,88 0,89 1,14 1,15 1,15 0,80 1,60 0,27 0,55 3,41 0,86 2,55
z3-pom.wezta C.O. | 5,4831110 110 2520 2920 4,00 0,89 115 0,26 071 08 320 053 111 3,45 172 173
ul. Ligocka 57a
wykop.w miejscu p.olqc'zenla 1,00 1,00
sieci cieptowniczej
niecki spawalnicze - 5.00 5,00
szt. 10
Razem Dt. catk. sieci = 29,20 23,36 3,90 8,07 60,06 12,52 47,54
Podsumowanie robot ziemnych dla wykopow ze skarpami
Wykopy reczne 5% 3 m3
Wykopy mechaniczne: tgcznie odwéz + odkiad 95% 57 m3
Wykopy mechaniczne na odktad 45 m3
Wykopy z odwozem ziemi 13 m3
Ziemia do zasypania 48 m3
Podtoze z mat. sypkich 3,9 m3
Obsypka i zasypka piaskowa rurociggu 8,17 m3




